

商河县委书记袁长奎率队外出招商并达成项目合作 共同推动打造“绿电共享示范县”

通讯员 刘安容

6月26日至27日，商河县委书记袁长奎率队赴深圳、中山开展招商考察活动，商河县人大常委会主任陈晓东，商河县委常委、办公室主任路来光，商河县委常委、副县长李俊卿等领导同志陪同考察。

此次考察，商河县与深圳市某实业集团有限公司、深圳竹芒科技有限公司签订合作协议。

6月26日，袁长奎一行至深圳市某实业集团有限公司实地考察并详细了解企业发展定位及规划、运营模式、生产经营状况等。考察期间，双方围绕项目合作相关事宜展开座谈，就抢抓发展机遇、稳步推进合作走深走实等方面的内容深入交流。

据悉，该项目落地后计划实际使用外

资6000万美元，其中2023年计划到资2000万美元，计划年进出口额2亿美元。

6月27日，商河县人民政府与深圳竹芒科技有限公司达成战略合作。县委书记袁长奎、深圳竹芒科技有限公司董事长梁凯、人大常委会主任陈晓东、深圳竹芒科技有限公司副总裁谢婉一参加仪式并见证签约。仪式上，县委常委、副县长李俊卿，深圳竹芒科技有限公司副总裁豆俊龙分别代表商河县人民政府和深圳竹芒科技有限公司签订合作协议。

竹芒科技是行业标杆企业，作为国家高新技术企业是国内知名公共场景智能基础设施制造商和运营商，深耕“物联网+新消费”领域，实现了全产业链智造的升级和优化。梁凯董事长反哺家乡、回馈桑梓，部署“千县计划”，开垦出一片众创新天地。

签约是双方共赢的开始，下一步商河县将组建工作专班，为合作项目提供全周期、全方位、全覆盖的服务，全心全力创造最佳投资环境，推动项目早投产、早见效，共同推动打造“绿电共享示范县”，为开展更深层次合作打牢坚实基础。

本次活动实现了“外出考察得硕果”的新突破，下一步，商河县将持续聚焦全市“项目突破年”任务要求，树牢“项目为王”理念，深化招大引强；同时，强化项目保障能力，及时解决制约项目落地建设的瓶颈难题，助力企业发展振翅腾飞，以“工业强县”赋能县域经济社会高质量快速发展，为建设“强新优富美高”新时代社会主义现代化强省贡献商河力量。

商河经济开发区管委会副主任李霞，商河县投资促进局、殷集镇相关负责同志陪同考察。

通讯员 郭本领

为进一步做实做细做优“双报到”工作，吹响党员干部践行“以人民为中心”的初心使命的集结号，认真做好社区共建工作，持续推进服务群众“最后一公里”，6月15日下午，商河县财政局到宝源社区开展“双报到”活动，与社区负责人召开座谈会，对接研究“三张清单”。

座谈会上，双方就各自基本情况、党建工作进行交流。宝源社区介绍了2023年社区需求及当前社区发展存在的问题，根据自身实际情况，提出了政策法规宣讲、志愿服务等项目的需求清单，县财政局根据社区需求及自身业务特色，列明包含参与社区治理、财政政策及法律法规宣传、社区志愿服务等在内的资源清单，双方围绕做实做优相关工作进行了深入的讨论，形成“双报到”工作“三张清单”。

随后，县财政局一行参观了宝源社区基础设施建设情况。详细了解了社区建设、民生服务项目和社区治理等方面的工作开展情况，为下一步更好地开展“双报到”工作打下了坚实的基础。下一步，县财政局将继续研究细化清单落实措施，切实为“双报到”社区群众办实事办好事，推动“双报到”工作往深里走、往实里走，确保“双报到”工作常态化、规范化、成效化，搭建好为民办事“连心桥”。

通讯员 刘世超

“真是大感谢你们了，我正发愁应该怎么办呢，没想到你们这么快就帮我解决了问题。”元先生紧紧握住商河县人社局工作人员的手激动地说道。

商河县人社局始终把群众满意作为一切工作的出发点和落脚点，急群众之所急、想群众之所想，将“工伤事故无情，工伤保险有爱”的理念落实到每一起工伤案件。6月19日接到元先生提交的工伤认定申请后，认真审核了申报材料，及时与元先生工作单位取得联系，为单位细心讲解相关政策规定，并到工伤现场进行实地查看，掌握工伤认定第一手资料，确保工伤认定事实清楚、证据确凿充分，经过多次调解协商，促使双方自愿达成和解协议，得到了双方的认可和好评。

一面锦旗，一份信任。锦旗传递的不仅仅是元先生的感激之情，更是对县人社局工作的肯定和认可。下一步，县人社局将继续强化标准化、规范化、便利化建设，最大限度提高工作效能，增强服务意识，进一步优化营商环境，全力为企业和群众提供优质高效的服务，不断增强人民群众的获得感、幸福感、满足感。

商河县财政局：
到宝源社区开展“双报到”活动

商河县人社局：
尽心竭力为群众提供优质服务

万通·世纪航大航空产业学院成立

发挥产教融合优势，助力商河通航产业发展

通讯员 张鸣

6月28日，万通·世纪航大航空产业学院成立暨新专业发布仪式成功举办，商河县委常委、副县长王光芹出席仪式并讲话。

发布会介绍了航空产业学院基本情况和专业设置情况，县委组织部与山东万通技工学校为“济南商河机场产教融合实践中心”揭牌，玉皇庙镇政府与山东万通技工学校签署《党建共建协议》，山东万通技工学校与航空企业签署《战略合作人才合作

框架协议》，山东万通技工学校与北京世纪航大航空集团签署《专业共建协议》，与会领导共同启动山东万通航空产业学院成立及新专业发布仪式。

王光芹在讲话中指出，万通·世纪航大航空产业学院的成立，是加快技能人才培育，提高产业创新能力的重要举措，有助于推动产教融合、政校企深度合作发展，同时能够提高学生的实践能力和创新能力，为学生就业提供优质保障。对促进商河县产业升级，提高企业的技术水平和竞争力有重要意义。商河县将

以此次发布会为起点，全面做好各项服务保障工作，希望山东万通技工学校竭尽全力为社会培养出更多优秀的高素质技能人才。

县通用航空产业服务中心要全力支持航空产业学院建设“产、学、研、用”立体式的教学平台，打造航空职业教育合作办学的示范基地。航空产业学院要积极发挥产教融合的优势，为地方通航企业输送优秀人才，助力商河通航产业发展，为商河逐“光”而行，链接未来，抢占智能制造与高端装备产业“新高地”贡献力量。

商河县端午假期文旅市场活力进一步激发

全县接待游客量超过2019年同期

通讯员 田涛

2023年端午假期，商河县针对游客需求，提前谋划、精心准备，推出温泉戏水、夜游潮玩、休闲采摘等旅游产品，极大丰富了全县端午文旅市场体系。据统计，端午假期全县共接待游客10.3万人次，恢复至2019年同期114%。

温泉戏水游玩体验不俗。温泉基地水乐园在节前推出39.9元特价优惠门票，冲浪池、漂流河、互动水域以及温泉气膜馆多种玩法吸引2800余名亲子家庭游客体验，受到游客热捧；受高温影响，温泉中心室内温泉迎来众多游客，感受“夏日泡泉”养生理疗。

夜游项目点亮文旅夜经济。“黄河大集·麦丘味道”国潮新地摊啤酒音乐季、玉皇庙镇沙滩公园、文旅步行街、怀仁镇“大唐密盒”不夜城纷纷发挥资源优势，打造美食、音乐、潮玩、烟花、戏水等新式消费场景，备受市民游客青睐。据统计，各处夜游景点接待超过6万人次，有效拉动文旅夜消费。爱弥儿亲子乐园、鹤鸣湖七彩庄园延长营业时间至夜间，吸引近千名游客欣赏投幕电影、游览乐园夜景。

休闲采摘乐趣十足。殷集镇遼家村、德仓庄园的晴王、巨峰葡萄，以及四杨庄园蜜桃陆续成熟，市民游客纷纷体验无公害采摘，促进果蔬销售。

场馆活动精彩纷呈。端午假期，县图书馆举办“践行党的初心使命·弘扬科学家精神”线下展览，“书香商河·心的阅



▲温泉迎来众多游客，感受“夏日泡泉”养生理疗。

读”周末亲子共读时光系列活动，吸引读者1950余人；县博物馆举办《麦丘记忆——农耕文化展》《光辉岁月——电影文化展》《党现强书法展》及《济南革命文物图片展》，并利用线上平台开展夏至、端午文化宣传活动。

商河县深入贯彻落实文旅市场安全工作要求，组织力量在节前、节中对文旅企业安全生产进行巡查暗访，深刻吸取宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故教训，夯实企业主体责任，落实落细安全措施。假日期间，全县未发生旅游安全事故，未接到重大旅游投诉事件。



“黄河大集·麦丘味道”国潮新地摊啤酒音乐季现场很嗨。